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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟΥΣ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΣΤΟΧΟΠΟΙΕΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
 

 

Με απόφαση της η Ομοσπονδία μας καλεί τους οικοδόμους της Αττικής να δώσουν μαχητικό, 
αγωνιστικό, μαζικό παρών στην συγκέντρωση του Πειραιά στις 11πμ στον Ηλεκτρικό Σταθμό 
του Πειραιά. 

Αυτό είναι το ταξικό καθήκον αύριο των οικοδόμων. Να ενώσουμε την δύναμη μας με τους ναυτεργάτες, 
τους άλλους εργαζόμενους του Πειραιά για να μην περάσουν τα απεργοσπαστικά σχέδια της κυβέρνησης και 
των άλλων μηχανισμών του κεφαλαίου, στο λιμάνι του Πειραιά. 

Η ταξική αλληλεγγύη είναι όπλο στην σύγκρουση με την πιο βρώμικη και ελεεινή προπαγάνδα σε βάρος των 
ναυτεργατών και συνολικά του ταξικού κινήματος. 

Οι οικοδόμοι μαζί με τους ναυτεργάτες, τους άλλους εργαζόμενους έχουμε χρέος να αχρηστέψουμε στην 
πράξη τα σχέδια χτυπήματος της απεργίας των ναυτεργατών που απεργάζονται εφοπλιστές –κυβέρνηση -
ΛΑΟΣ- ΝΔ, τα ΜΜΕ των εφοπλιστών και του κεφαλαίου, οι καλοπληρωμένοι και εξαγορασμένοι 
δημοσιογράφοι, οι σκοτεινοί μηχανισμοί της πλουτοκρατίας, οι προβοκάτορες και οι δήθεν αγανακτισμένοι 
πολίτες. Ο αγώνας των ναυτεργατών είναι αγώνας και υπόθεση κάθε εργαζομένου. 

Είναι ανάγκη να αποκαλύψουμε την απάτη που έχουν στήσει για να υπονομεύσουν και να προβοκάρουν την 
απεργία και τους ναυτεργατικούς αγώνες.  

Δεν ενδιαφέρονται για τον τουρισμό αλλά για να γίνουν οι ναυτεργάτες και οι άλλοι εργαζόμενοι υποζύγια, 
στα σαπάκια τους και τα ξενοδοχεία. 

Δεν ενδιαφέρονται να έχουν δουλειά οι εργάτες αλλά να τους μετατρέψουν σε σύγχρονους σκλάβους για να 
αυγατίζουν τα κέρδη τους.  

Αποκρύπτουν ότι ο εργασιακός μεσαίωνας που δημιούργησαν και τα μεροκάματα της πείνας απαγορεύουν 
στην λαϊκή οικογένεια να κάνει έστω και μία εβδομάδα διακοπές. 

Κόπτονται τάχα για το δικαίωμα των επιβατών ενώ βγάζουν πολεμικές κραυγές για να καταργηθεί το 
δικαίωμα της απεργίας για να δέσουν πισθάγκωνα την εργατική τάξη. 

Καλούμε τον κλάδο να κλείσει τα αυτιά του στα αρπακτικά και τα παράσιτα που ζουν από το αίμα και τον 
ιδρώτα της εργατικής τάξης. Να καταδικάσει τα κόμματα της πλουτοκρατίας ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ, να 
καταδικάσει τον κυβερνητικό εργοδοτικό συνδικαλισμό που είναι το εργαλείο για το πέρασμα της 
αντεργατικής αντιλαϊκής πολιτικής. 

Αύριο στις 11 το πρωί οι οικοδόμοι θα δώσουμε μαχητικό παρών στην συγκέντρωση του 
Πειραιά, θα εκφράσουμε έμπρακτα την αλληλεγγύη μας στους ναυτεργάτες πάνω στους 
καταπέλτες. 

 
 

Για την Διοίκηση 
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